AN
AYd

HANSH

,/g

Technické udaje

09202205 HANSATWIST Protec - Drezova baterie

EAN: 4015474274839

e Jednopdakovd s bo¢nim ovladanim

e Chrom

e Otocné vytokové rameno, Litd konstrukce
e CASCADE® aerator

Jedna ovladaci paka / rukojet, Trmenova
paka, Pdka se symboly teplé a studené
vody

Funkce pro nastaveni maximalni teploty a
pritoku vody, Nastavitelny omezova¢
teploty vody (soucasti dodavky, moznost
dodatecné instalace)

@ 35 mm keramickd kartuse pro ovladani
teploty a prdtoku vody

Télo baterie z mosazi DZR, Povrchy
prichézejici do styku s pitnou

vodou obsahuji méné nez 0,3 % olova,
Vodni cesty bez poniklovani{

Vlastnosti pratoku

Pritokové mnozstvi pfi 3 bar

Technické vlastnosti

Velikost DN (jmenovity rozmér)
Zdroj teplé vody

Pracovni tlak

Velikost pripojky

Predpisy

Norma EN

Trida hlu¢nosti

Schvaleni a Prohlaseni

DVGW

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 25.04.2024

12.0 I/min

DN15

max. +80°C
0.5-10 bar
G3/8

EN 817
1 (ISO 3822)

NW-6506CQ0410

1/2



AN
AYd

Nahradni dily

HANSH

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 25.04.2024

SP09202203
Nazev

1 Padka Chrom

1 Padka Chrom

1.1 Sroub, M5x8, SW2.5

1.3 Zaslepka Seda

2 Krytka, 33x3 mm Chrom

3 Upevniovaci matice, M40x1

4 Kartu$e, 3.5 Classic

4.1 Temperature adjustment
limiter

5.2 Upevniovaci desticka

5.3 Tésnéni

5.4 Upevnovaci set

5.5 Flexibilni hadicka, L=550,
G3/8-M8x1

5.6 Tésnéni, 9.5x14.4x2

5.7 Upevnovaci Sroub, M8x1,
L=140
Vytokové rameno Chrom

6.1 Aerator, M24x1 STD HC A
Chrom

6.2 Upevnovaci Sroub, M4x8

6.3 Tésnici sada

6.4 Vymezovaci vlozka Chrom

6.5 Sroub, M4x7

Kéd

59914199
59914200
59904755
59912112
59912504
1003409V
59913075
59912325

59910008
59914591
59910749
59913969

59912551
59912474

59914204
59902366

59913989
59911884
59911840
59902075

2/2



